

“墙上”找的“高富帅”男友原来是个骗子 校园“表白墙”缘何成“诈骗墙”

时下网络“表白墙”已成为各大高校里最“时髦”的交友方式。与传统“表白墙”不同，网络“表白墙”以聊天群、独立主页、小程序等形式开设在QQ、微信等媒介平台上，为学生们提供表白、征友以及团购拼单、旧物买卖等服务。

记者调查发现，由于管理松散，不少校园的“表白墙”乱象频生。

“墙上”的男朋友

苏州某大学大二学生陈华(化名)在没事的时候，喜欢逛苏州周边各大高校的“表白墙”。2019年1月，她在QQ小程序“某大学表白墙”上看到一则“征女友”的信息，发布人自称“陆亦飞”，是该大学大三学生，父亲经营一家橡胶厂，母亲是当地另一所大学的教授。

通过查看对方“表白墙”上的资料，陈华觉得对方长相帅气，且家庭条件很好，心中暗生好感。互加微信后，二人相聊甚欢，陆亦飞很快就向陈华表白。

同时，陆亦飞还经常向陈华“晒”一些玛莎拉蒂等豪车的照片，并称自己家在昆山，还有三四套别墅。在他的“猛烈攻势”下，两人在网上聊了不久，就确定了男女朋友关系。

交往后没多久，陆亦飞称父母出国游玩，没空给自己打钱，向陈华

“借”钱给朋友买生日礼物。考虑到对方家境殷实，加之对男朋友的关心，陈华二话没说就向对方转了2000元。从那以后，陆亦飞向陈华“借”钱的频率越来越高。

“高富帅”男友怎么会连吃饭钱都没有？陈华渐渐产生怀疑。2019年4月2日，当陆亦飞以“交汽车违章罚款”为由再次“借”走700元后，陈华先后提出与对方视频、见面，均遭到拒绝，为此两人大吵一架后分手。当她再次联系陆亦飞时，却发现微信、电话均被对方拉黑，意识到可能上当受骗，她选择报警。

2019年7月31日，太仓市公安局侦查发现，暂住在太仓市双凤镇的余强有重大作案嫌疑。8月4日，警方将其抓获。据警方调查发现，余强的父母都是在太仓乡下务农的农民。2017年，他从专科学校毕业后，便一直在太仓务工。此前，他曾于2015年5月、12月和2018年8月分别因猥亵、盗窃，被行政拘留过3次。

余强向警方交代，2019年1月，他先后在多所高校“表白墙”上发布“征女友”信息，因觉得名字不够好听，他在网上均以“陆亦飞”自称。

为了更有“吸引力”，余某还用网上搜到的照片，将自己包装成大学在读的“高富帅”。在与陈华发展为男女朋友后，他以需要生活费、看病、吃饭等理由，骗取钱财共4462.53元。

警方同时还发现，余强在与陈华

“谈恋爱”的同时，还以相同手法，多次骗取另一名女生共17882.5元。

表白墙变成“人肉墙”

值得关注的是，时下网络“表白墙”已成为很多高校大学生最“时髦”的交友方式。许多高校都有表白墙，有人发布交友信息，或者寻人启事进行表白；日常的生活吐槽，考试周求重点，开学前求二手教材……

记者发现，许多高校表白墙账号热度高得惊人——南京某高校的表白墙账号有两万粉丝和2291万访客量，每条“说说”浏览量都过万；盐城某高校表白墙账号有两万粉丝和2398万访客量……

南京某高校“表白墙”运营者小石表示，表白墙一开始只是作为公开权限的QQ号公开发“说说”，有的表白墙粉丝量多，升级认证成校园墙，类似微博加V，在QQ空间首页会增添校园留言板，供大家畅所欲言。

“求求墙帮我捞以下这位小哥哥”“我来给闺蜜找对象”，很多时候，这种“表白”尤其是放出图片，都是未经本人同意就公布对方照片，实际上是侵犯对方隐私，给当事人生活带来影响。

小石说，经常看到有人在表白墙上找人，下面也有人直接艾特照片里的同学，甚至直接发布电话号码。除

了陌生人表白，其中不乏熟人“作案”，发出“丑照”，评论区更多的是幸灾乐祸。

此外，很多表白墙变成“人肉墙”，也有很多人帮偷拍者找人。南京某高校大三学生小闫曾深受其苦，他曾因被误会“出轨”，女朋友闺蜜在学校表白墙上公布了其姓名、专业等各种信息，随后一些热衷八卦的同学在评论里叫好，其中不乏他的同班同学。

江苏诺法律师事务所樊国民律师说，大学生的身份信息、电话号码、家庭地址、专业信息等均属于法律保护的公民个人信息，受法律保护。《刑法》中专门针对保护公民个人信息的规定，如情节严重，则涉嫌违法。

江苏省太仓市人民检察院一名办案检察官也表示，目前各类校园“表白墙”虽冠以大学名字，但都是非官方性质，管理者以在校学生甚至社会人员为主，对于所发布的信息难以做到严格审核。同时，表白墙的匿名机制也为不法分子提供了藏身条件。

该检察官建议，大学生网友在聊天交友的同时，应提高警惕意识，注意对信息真伪进行鉴别，切莫轻易相信他人言语。尤其在涉及金钱交易和线下见面时，更需谨慎对待，莫给犯罪分子可乘之机。

(中国青年报)

工商银行无锡分行全力支持无锡打好产业强市纵深仗

昨日从工商银行无锡分行获悉，该行积极响应无锡市加快推进总部经济、枢纽经济和数字经济高质量发展，将“产业强市”推向纵深的战略部署，发挥国有大行头雁作用，助力区域产业升级、制造业技改项目，截至2019年末，累计获批项目79个，金额超240亿元；变更及期限调整26个，贷款金额超65亿元。获批的新项目数量及贷款金额同比增加一倍。

据了解，自2015年8月无锡市委十二届九次全会明确提出“必须坚定不移走产业强市道路”起，无锡近年来经济发展的每一次有力脉动，都烙上了“产业强市”这一主导战略的深刻印记：这五年，全市工业企业数净增1.5万家，规模以上工业企业数净增735

家、全省最多；入围2019中国企业500强、中国制造业企业500强、中国服务业企业500强企业数分别达到14家、30家和15家，增量和总量都居全省第一；无锡经济也不断向产业链、价值链、市场链高端攀升，由产业大市迈向产业强市之路，首次在市级层面对产业集群进行了顶层设计，集成电路、物联网、高端装备等16个先进制造业重点产业集群概念落地，并且加快培育5G产业、石墨烯、人工智能、增材制造等4个未来产业集群，成为显示无锡世界影响力的“城市产业新名片”。

无锡工行公司业务部负责人介绍，作为无锡地区金融支持实体经济的主力，该行在助力区域产业升级、

制造业技改等领域不遗余力，以全面服务促进无锡产业升级和战略性新兴产业发展：仅2019年一年，就协助无锡市各行政区域通过收购、新建、出租和转让等市场化手段探索实施园区产业提升，实现国有资本调动市场资源支持高端产业发展，全年完成9单区域产业升级项目，累计发放贷款近44亿元；在服务重点制造业和绿色环保领域，锁定多个制造业技术改造项目，通过与借款人的积极沟通、融资方案制定及资料上报，获批项目15个，金额超15亿元；此外，工行还发挥牵头引领组建多单行内外项目银团，成功完成集成电路用大直径硅片厂房配套、风电园标准厂房D区新建工程、某半导体二工厂建设、

无锡某产业园转型集聚区标准厂房及配套基础设施新建工程等多个行内外银团的审批，累计发放行内外银团贷款人民币超28亿元、美元近1.3亿元。

无锡工行有关负责人表示，2020年是高水平全面建成小康社会和十三五规划的收官之年，也是开启基本实现现代化征程承前启后的关键之年。作为无锡经济最鲜明的发展纲领，“产业强市”推进到纵深发展的新阶段。目前，无锡工行已储备项目金额超百亿元，以支持新一年的产业强市再出发。未来，该行将坚定不移地为实体经济注入金融活水，助力无锡产业强市向纵深发展，书写“强富美高”新无锡建设辉煌的“产业篇章”。

(龚航)

无锡工行梁溪支行推动厅堂优质服务管理再上新台阶

农历新年临近，为切实提高服务水平，打造银行网点服务主阵地作用，无锡工行梁溪支行根据上级行统一部署，结合网点实际情况，围绕三个“度”积极推进新春佳节厅堂优质服务管理工作。

首先是提升现场服务温度。该行通过布置悬挂节庆装饰物品，营造喜迎新年节日氛围，让客户来到银行即感受到新春佳节的愉悦，提升客户到店体验水平；在大厅醒目位置摆放重点服务宣传海报，及时更新柜面宣传折页，为客户了解业务详情提供便

利。原本单调的柜面上摆放了一些糖果零食、绿植花卉，为客户营造出温馨舒适的业务环境。网点员工着装统一、热情服务，切实践行“客户为尊，服务如意”理念，让广大百姓感受到暖心高效的金融服务。

其次是提升员工配合默契度。发挥大堂经理引导、分流作用，发挥自助机具智能便捷的优势，尽量缩短客户的等候时间的同时，使客户得到工行最人性化、专业化的金融服务。网点在坚持法律法规和营业纪律的前提下，尽量想客户所想，急客户所

急，帮客户所需，根据当季业务特点做好充分准备，例如网点准备好充足的新钞、外币、小额票币，尽可能满足广大市民需求。

最后是提升智能设备运行流畅度。每日做好智能机具设备的安全使用状况监测，着重加强对自助机具、智能机具巡查的频次，除了平时的一日三查以外，还增加了营业开始

时、终了时的检查，并做好记录，有效防止诈骗事件。同时针对一部分客户对使用ATM等自助机具、智能机具感到不安全、不习惯的情况，大堂人员主动向客户进行详细的宣传讲解，必要时进行示范操作，以增强客户的感性认识，同时进行安全操作注意事项提示，让客户放心使用。

(龚航 纪彦臻)